

95 лет на карте города

В день празднования юбилея района на уличной площадке у главного входа в КДЦ «Московский» после полудня появились церемониальная карета и «легковушки», какие можно было встретить на улицах Ленинграда в 40—50-е годы прошлого столетия.

— Светлана Павлова —

А еще бравурные марши и лирические мелодии о родном городе здесь играл оркестр военно-медицинской академии, который собрал вокруг себя зрителей из числа жителей и гостей Московского района. Актеры-аниматоры в ретро-костюмах были общительны и с удовольствием разрешили фотографироваться как рядом с необычными средствами передвижения, так и вместе с собой. Так начался праздник «95 лет Московскому району».

Но апогей этого праздника состоялся в самом культурно-досуговом центре, куда были приглашены руководители города и района, депутаты разных уровней, почетные жители, представители трудовых коллективов и активисты общественных организаций.

В фойе большого зала гостей встречали волонтеры, вручая им маленькие сувениры о районе, чуть поодаль замечательно играл духовой оркестр КДЦ «Московский», дирижировал



которым Илья Землин. Фойе украшали цветы, фонтаны и гирлянды из воздушных шаров и, конечно, улыбки людей, радостно встречавших друг друга. Сказочность атмосфере придавали живые «скульптуры» «Блистательный Санкт-Петербург» (творческое объединение «Маска») и артисты театра на ходулях (театр «Vambola»).

А затем всех пригласили в зал. Праздничная программа продолжилась просмотром замечательного видеофильма о Московском районе.

Поздравить петербургских москвичей приехал временно исполняющий обязанности губернатора города Георгий Полтавченко. В своем приветственном слове он подчеркнул, что

долгие годы Московский район остается достойной визитной карточкой Петербурга для гостей, приезжающих в наш великий город; рассказал и о том, что сегодня район интенсивно развивается: строится транспортная инфраструктура, деловые центры, жилые комплексы, для людей в районе есть работа, и вообще созданы все условия для их комфортного проживания. Среди тех, кто поздравлял в тот день Московский район, были также председатель Законодательного собрания Вячеслав Макаров, глава администрации района Владимир Рублевский, президент университета путей сообщения Виктор Лобко, заслуженный артист России Алек-



сей Нилов, бывший глава Московского района, бывший вице-губернатор и первый зам. руководителя администрации губернатора Константин Кондаков и ответственный секретарь общественного совета Московского района, председатель центра гражданского сотрудничества «Пулковский меридиан» Валентина Подлесная.

А затем все гости праздника посмотрели концерт. В один из моментов праздника на сцену вывезли (!) торт с видами Санкт-Петербурга и Московского района – необычный подарок жителям от главы Владимира Рублевского. Его после концерта смогли попробовать все гости, пришедшие на праздник.